



«ЧТОБЫ ПОМНИЛИ...»

8 мая в Каменской школе прошла встреча учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны, посвященная 62-й годовщине Великой Победы над фашизмом.

Учителем биологии Н. В. Майстренок случайно была выбрана тема мероприятия: «Деревья тоже воевали». Ведь не только мужество нашего народа, но и родные леса и просторы помогли одержать долгожданную победу. В качестве почетных гостей были приглашены ветераны Великой Отечественной войны Александр Федорович Мордяшов, Дмитрий Егорович Ряков, малолетняя узница концлагеря Мария Степановна Майстренок, а также руководитель школьного музея ветеран труда Евгения Степановна Окунцева.



Учащимися 6а, 6б и 11 классов была подготовлена концертная программа. В адрес победителей, участников боевых действий звучало множество слов благодарности, стихи, песни военных лет в исполнении Семена Корюкова, Илья Майстренок, исполняя мелодии времен войны на гармони, сумел затронуть душу не только взрослых, но и ребят. Ветераны поделились своими воспоминаниями о грозных 40-х годах. Люди, прошедшие ад и муки войны, сумели сохранить в своем сердце любовь, доброту и терпимость.

В заключение мероприятия гостям и участникам праздника было предложено заложить своими руками аллею Славы. Ребята совместно с ветеранами посадили на пришкольном участке кусты сирени, пообещав встретиться тем же составом через пять лет.

Е. А. Логинова, учитель Каменской школы



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на второе полугодие 2007 года!

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 полугодие
До абонентского ящика	122 руб.
До востребования	116 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов I и II группы и многодетных семей	99 руб.

Вести из администрации

И снова о долгах

На сегодняшний день долг предприятий ЖКХ за энергоресурсы по-прежнему высок. На начало мая долг за электроэнергию составлял 10 млн. 927 тысяч рублей, за газ – более 15 млн. рублей.

Основные причины огромных долгов следующие: во-первых, наши предприятия ЖКХ работают по убыточным тарифам, во-вторых, долг населения района перед предприятиями жилищно-коммунального хозяйства постоянно растет.

Профилактика от всех бед

17 мая в учебных заведениях Свердловской области прошел единый день профилактики.

В школах Каменского района это мероприятие не оставили без внимания. Главы сельских администраций посетили школы, дабы рассказать учащимся о формах летней занятости.

Активное участие в проведении единого дня приняли и представители субъектов профилактики (КДН, ПДН, органов опеки и т.д.), выехав в наиболее, по их мнению, проблемные территории – Окуловскую и Сипавскую.

В Новобьютской школе специалисты комиссии по делам несовершеннолетних провели со старшеклассниками беседу на тему: «Профилактика уголовных и административных преступлений». Помимо этого был организован прием учащихся и учителей по личным вопросам, проведены собеседования с подростками, стоящими на учете в ПДН, беседы с неблагополучными семьями.

Несколько семей, находящихся в социально-опасном положении, представители субъектов профилактики посетили лично. Председатель комиссии ПДН В. И. Уфимцева отметила, что эти семьи, проживающие в Сипавской и Окуловской территориях, в большинстве своем выселенные из города. Родители ведут аморальный образ жизни. Дети, как правило, не учатся: часто сбегают с уроков.

«Ведя с такими семьями профилактическую работу, мы стараемся избежать нежелательных последствий: роста подростковой преступности, жестокого обращения в семьях и т.д.», - поясняет В. И. Уфимцева.

Вопреки всем трудностям

До наступления летних каникул остались считанные дни, а значит, самое время поговорить о готовности загородных лагерей и школьных оздоровительных площадок к приему детей.

На повестке последнего заседания районной оздоровительной комиссии этот вопрос стал первоочередным. На сегодняшний день подготовка загородного лагеря «Колосок» идет полным ходом: проведена противоклещевая обработка, ведутся последние ремонтные работы. Из-за «капризов» погоды красить и белить приходилось по несколько раз. Но, несмотря на все трудности, лагерь планируют сдать 28-29 мая. А уже 1 июня он распахнет свои двери для первых отдыхающих ребят.

Однако проблемой номер один сегодня по-прежнему остается отсутствие в лагере медицинских работников. Как заметила врач-педиатр района Н. И. Коломиец, желающие поработать в лагере есть, только вот оплата труда не устраивает, т. к. на основном месте работы зарплата выше.

Всего в лагере будет организовано четыре смены, последняя из которых «профильная». Наибольшее число заявок подано на вторую смену. Организация подвоза детей в лагерь ляжет на плечи глав сельских администраций.

Как было замечено на заседании комиссии, трудностей в подготовке оздоровительных площадок при школах не возникло.

Юлия Киткова

Посевная затянулась

На дворе уже вторая половина мая, а в большинстве районов к посевной даже не приступали.

По данным на 11 мая, в области сельхозработы выполнены только на 1,5%, тогда как в прошлом году к этому времени показатель составлял 14%. Начало сева переносили уже несколько раз. В Байкаловском, Верхотурском, Ирбитском, Невьянском, Нижнесергинском и Шалинском районах даже не приступали к работам, хотя техника находится в полной боевой готовности, а на возрождение агропрома только из федерального бюджета выделено 94 млн. рублей.

Впрочем, на продовольственной безопасности Среднего Урала задержки вряд ли скажутся. Во-первых, как

говорят свердловские крестьяне, морозный май - богатый урожай. Во-вторых, зерно в любом случае придется завозить из других областей.

Кстати, в 2007 году посевная площадь на Среднем Урале будет увеличена на 20 тысяч гектаров за счет введения в оборот неиспользуемых земель. За каждый гектар вовлеченной в сельскохозяйственный оборот земли аграриям будут выплачиваться субсидии в размере 2 тысяч рублей (в два раза больше, чем в 2006 году). Таким способом областное правительство надеется привлечь в агропром свежие силы. Общая площадь зернового клина в Свердловской области будет 460 тысяч гектаров.

«АиФ-Урал»

Каждый день дорог

По данным районного Управления сельского хозяйства и продовольствия, на сегодняшний день в поля вышли все сельхозпредприятия района.

Так, на 21 мая яровой сев составил 25%, зерновых – 26%. Однолетних трав посеяно 33%.

Лидируют по посеву овощей в ООО СХП «Маминское» - там засеяли уже 100%, практически закончили в ООО СХП «Покровское» - у них засеяно 75%. На посадку картофеля пока вышли в ОАО «Каменское» - 50% и в ООО СХП «Исетское» - 19%.

По словам главного агронома Управления сельского хозяйства Л. А. Савелковой, пока стоит благоприятная погода, для сельхозпредприятий каждый день дорог.

Мария Бухвалова

Местный уровень

На благо людей

В начале мая возобновил свою работу комплексный приемный пункт бытового обслуживания с.Маминского. Он заработал с новыми силами после проведения капитального ремонта. Все по-новому, но в соответствии с традициями.

Оказываемые здесь бытовые услуги просто необходимы для сельчан. В пункте есть свой швейный цех, закройщик, так что здесь можно починить и обувь, и верхнюю одежду. Есть своя парикмахерская. Оказываются ритуальные услуги.

При пункте работает магазин промышленных товаров. Представлен здесь самый разнообразный ассортимент. Приобрести можно все: от канцелярии



до мягкой мебели. А главное, в магазине реализуют продукцию собственного производства: шторы, комплекты постельного белья, полотенца, халаты и многое другое. И все это по приемлемым ценам.

Всего в Каменском районе работают шесть комплексных пунктов. Все они принадлежат ООО «Бытсервису».

Юлия Киткова



Былое

С комсомолом и пионерией по жизни

Деятнадцатого мая исполнилось 85 лет со дня рождения Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина. В настоящее время в районе и области создана новая детская общественная организация «Соболята». Но воспоминания о пионерском детстве всегда останутся в сердцах бывших пионеров и их вожатых. Сборы, «Зарница», общественно-полезный труд, субботники, тимуровская работа были неотъемлемой частью жизни пионеров. И всегда рядом с ними были их старшие друзья – вожатые.



25 лет отдала работе с пионерами бывший директор районного Дома пионеров Клавдия Андреевна Кунщикова. Вся ее жизнь была тесно связана с комсомолом и пионерией. 17 мая 2007 г. Клавдия Андреевна исполнилось бы 80 лет. Хотя ее уже нет с нами, но память об этом прекрасном педагоге, замечатель-

ном человеке будет всегда в наших сердцах.

Клавдия Андреевна родилась в 1927 году в селе Клевакино. Закончила 7 классов Клевакинской школы, десятилетку – в селе Покровском. «В школу ходили из Клевакино пешком. Трудно было в зимнюю пору: холод, частые бураны переметали дорогу. Одежда была плохая, когда приходили в школу, не чувствовали ни рук, ни ног – так замерзали. В комсомол вступила в тяжелые военные годы. В то время ушли на фронт три моих брата и сноха. А нам, юным, оставалось приложить все силы в тылу для помощи фронту. Вступив в комсомол, чувствовали мы двойную силу – не доедали, были полураздеты, но учились в школе, работали в колхозе, не знали ни отдыха, ни выходных, старались как можно больше отдать фронту», – вспоминала Клавдия Андреевна.

После десятилетки хотелось учиться дальше, но в семье были большие трудности: мать одна растила шестерых детей, пришлось пойти на работу. По рекомендации РайОНО устроилась в Смоленский дет-

ский дом воспитателем. Вскоре была избрана секретарем комсомольской организации. Молодежь обычно собиралась в клубе: выпускали боевые листки, проводили беседы, организовывали художественную самодеятельность. Но клуб не всегда работал, и Клавдия Андреевна пишет свою первую заметку в газету «Знамя» – «Клуб на замке». С тех пор она являлась внештатным корреспондентом этой газеты.

Ее заметили в райкоме комсомола и предложили работать заведующей школьным отделом. Работа была сложная, но интересная, всегда с людьми. Весь Покровский район исходила пешком. Неделями была в командировках с Кузнецовой К. М. Днем они работали в школе, а вечером с молодежью села проводили комсомольские собрания, читали лекции, помогали организовывать художественную самодеятельность.

В 1959 году в Покровском открывается Дом пионеров, по поручению райкома партии Клавдия Андреевна возглавила его и 22 года была бессменным директором. Дом пионеров являлся инструктивно-методическим центром по руководству пионерской и краеведческой работы в районе среди школьников. Большая работа была проведена по созданию и развитию школьных музеев.

Клавдия Андреевна – человек активной жизненной позиции. Большое внимание уделяла общественной работе. Она и народный заседатель в суде, и депутат сельского совета, председатель товарищеского суда, общественного пункта охраны порядка, много лет возглавляла Совет ветеранов комсомола при райкоме ВЛКСМ. Ее всегда волновало настоящее и будущее молодого поколения.

За свой труд и общественную работу К. А. Кунщикова имела много наград. Клавдия Андреевна – истинный патриот своей Родины. Целью ее жизни было быть полезной людям.

*Г. А. Третьякова,
руководитель районного музея образования*

«Как повяжешь галстук – береги его»

Кто сегодня из подрастающего поколения может сказать, какой праздник отмечался 19 мая лет двадцать назад? Конечно же, это День пионерии – хороший повод вспомнить свое детство.

Какая жизнь была в школах, когда существовали такие молодежные организации, как комсомол и пионерия? На этот вопрос, наверное, ответят те, кто прошел советскую школу. Раньше каждый первоклашка хотел стать октябреном. А в третьем классе ученик уже мечтал о пионерском галстуке. Вступая в ряды пионерии, школьник давал клятву «любить Родину, хорошо учиться, добросовестно трудиться, слушаться старших и быть примером для малышей». Неужели эти слова сегодня совсем не актуальны?

Ушло в прошлое прекрасное время пионеров, перестали мальчишки и девчонки с гордостью носить пионерские галстуки. «Как повяжешь галстук – береги его» – строки из когда-то популярного стихотворения многие помнят до сих пор. И я помню, как хотелось, чтоб мой пионерский галстук был запечатлен на школьных фотоснимках. Но так получалось, что всегда, когда мы с одноклассниками фотографировались, впереди меня обязательно вставал ученик, из-за которого видно было лишь мою голову. Помню еще, как однажды моя одноклассница Иринка плакала в раздевалке. Сняв пальто, она обнаружила, что забыла повязать пионерский галстук. Я и еще две ученицы стали ее утешать: «Зато у тебя есть значок, который доказывает, что ты пионерка». Это было счастливое детство. Горны, барабаны, пионерские костры и речевки – такого уже не повторишь.

Когда была пионерия, мы могли, кроме общения в школе, делать какую-то полезную работу, старались помочь ребятам, у которых были проблемы дома. Эта помощь давала надежду на то, что ты не один, что рядом есть друзья, которые тебя поддержат. Пионерская организация учила детей жизни в обществе. Лишившись этого, мы стали жить по принципу: «Каждый сам за себя». Рухнувшая социальная «лесенка» «октябренок – пионер – комсомолец» забрала у подростков стремление расти и совершенствоваться. Плоды этого процесса мы сегодня и пожинаем. Молодежь в своем большинстве курит, пьет и употребляет наркотики, а на вопрос: «Кто такой пионер?» с уверенностью отвечает: «Название строительного магазина».

Екатерина Жернакова

Хорошее дело

Отряд «Соболята» в действии

День Великой Победы для отряда «Соболята» Каменской школы – особенный праздник. Участвуя в полезных для села делах, ребята подтверждают свое право нести почетную Вахту Памяти.

В апреле-мае дважды были проведены трудовые операции по уборке мусора на улицах села. В общей сложности в них приняли участие 55 добровольцев – учащихся с 1 по 9 классы.



Хорошей традицией стало проведение велопробега в ближайшие села с целью знакомства с обелисками, возложения цветов. В этом году группа ребят отправилась на велосипедах в с. Беловодье. Приятно было отметить, что обелиск имеет ухоженный вид – видна забота местных жителей о нем.

Одним из испытаний стойкости для «соболят» стала уральская погода. Но ни холод, ни морозящий дождик не помешали ребятам достойно отстоять Вахту Памяти, отдавая дань уважения героическому подвигу советских людей во время Великой Отечественной войны.

Т. В. Савина, старшая вожатая

Районный женсовет неугомонен

Женщины находят в себе силы и время решить все накопившиеся вопросы. 14 мая в очередной раз состоялось выездное заседание в с. Клевакинском. Целью этой встречи было изучение опыта работы по воспитанию у молодежи нравственных и духовных ценностей на основе сохранения национальных традиций и бережного отношения к природе.

Посетили общеврачебную практику

Представительницам женсовета главный врач И. П. Казакова поведала о том, что включает в себя лечебное учреждение и какие процедуры здесь проводятся. В практике есть кабинет доврачебного осмотра, палата дневного стационара, перевязочная, процедурный кабинет и комната здорового образа жизни. Есть и стоматологический кабинет. В добавление к сказанному присутствовавшая на экскурсии глава сельской администрации Р. П. Таскина сказала: «Жаль, что в практике ограничено количество процедур. К примеру, в физкабинете можно сделать только электрокардиограмму. Лаборант принимает анализы всего два раза в неделю. Нет машины «скорой помощи». Если бы все вышеперечисленное появилось, лечебному учреждению цены бы не было».

После заглянули в детский сад

Детский мир – именно так я назвала бы это дошкольное учреждение, которое посещают 69 малышек. Родителям, которые водят сюда своих чад, можно только позавидовать. Программа, по которой работают педагоги в детском садике, очень интересна. Ко Дню Победы ребята вместе с родителями создавали рисунки, поделки, посвященные Великой Отечественной войне. Воспитатели с раннего возраста прививают малышам правила дорожного движения и пожарной безопасности. В дошкольном учреждении есть небольшой музей антикварных вещей. Находясь там, оказываешься в другой эпохе, где-то далеко в прошлом. В музее детям рассказывают о том, как люди жили в далекие времена, какая была культура, ценности.

Не так давно в детском саду была открыта новая группа. «Немало средств затратили на ее восстановле-

ние, – говорит заведующая детсадом. – Помогли родители, купили два детских столика, стулья и часть игрушек. Нам бы еще прикупить шторы, но на это пока нет средств.» Хочется добавить, что, несмотря на открытие дополнительной группы, количество детей, стоящих на очереди, все равно не сокращается. Открытие еще одной – пятой группы планируется осенью следующего года.

Напоследок побывали в школе

В актовом зале клевакинские ученики говорили го-стям о своей школьной жизни. Затаив дыхание, присутствовавшие женщины слушали, как дети рассказывали о программе по экологии. В завершении выступлений член районного женсовета Г. В. Симонова блеснула своим талантом, прочитав одно из своих лучших стихотворений.

Участие женских организаций в выездных совещаниях показывает, что их роль в общественно-политической и культурной жизни важна. Женщины делятся опытом, а получаемые навыки применяют на местах.

Татьяна Алексеева

P.S. Возвращаясь из поездки, женсовет решил помочь детскому саду в приобретении штор. На эти цели была собрана 1 тыс. рублей.

Ликбез

О порядке проведения государственного кадастрового учета земельных участков и предоставления сведений государственного земельного кадастра

1 сентября 2006 года вступил в действие Федеральный закон от 30.06.2006 г. № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» (далее – Закон № 93-ФЗ). Этот закон больше известен среди населения как закон о дачной амнистии.

Настоящий закон направлен на упрощение процедуры госрегистрации прав собственности граждан на принадлежавшие им объекты недвижимости. В соответствии с Законом № 93-ФЗ, обязательным условием для этого является наличие документов, согласно которым земельный участок представлен гражданину:

- до введения в действие Земельного кодекса РФ (то есть до 30 октября 2001 года);
- для ведения личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, индивидуального жилищного строительства или индивидуального гаражного строительства;
- определена площадь и местоположение данного земельного участка;
- на праве собственности, пожизненно наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования либо на «неопределенном праве» (в документе не указано право, на котором предоставлен такой земельный участок, или невозможно определить вид этого права).

Таковыми документами являются:

- А) акты о предоставлении земельных участков, изданные органами государственной власти или органами местного самоуправления в пределах их компетенции и в порядке, установленном законодательством, действовавшим в месте издания таких актов и на момент их издания (решения, постановления и т.д.);
- Б) акты (свидетельства) о праве граждан на земельные участки, выданные уполномоченными органами го-

сударственной власти в порядке, установленном законодательством, действовавшим в месте издания таких актов и на момент их издания;

В) выдаваемые органами местного самоуправления выписки из похозяйственных книг о наличии у граждан прав на земельные участки, предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства (форма таких выписок установлена федеральным органом в области государственной регистрации).

Обязательным приложением к документам, необходимым для государственной регистрации прав гражданина на земельный участок, является кадастровый план данного земельного участка.

КАК И ГДЕ ПОЛУЧИТЬ КАДАСТРОВЫЙ ПЛАН УЧАСТКА?

Для получения кадастрового плана правообладатель земельного участка (или уполномоченное им лицо) должен обратиться в территориальный отдел Управления Роснедвижимости по Свердловской области (по месту нахождения земельного участка) с заявлением о предоставлении сведения государственного земельного кадастра о соответствующем земельном участке.

При получении кадастрового плана земельного участка данным Законом никаких упрощений не предусмотрено.

Для получения уточненных сведений о земельном участке, необходимых для составления кадастрового плана, проводится межевание земельного участка в по-

рядке, установленном Федеральным Законом «О государственном земельном кадастре» № 28-ФЗ от 02.01.2000г.

В случае, если при уточнении сведений о земельном участке правообладателем такого земельного участка представлен правоустанавливающий документ, в котором сведения о площади земельного участка не соответствуют сведениям об уточненной площади земельного участка, содержащимся в документах о его межевании, его государственный кадастровый учет такого земельного участка проводится на основании сведений об уточненной площади земельного участка, содержащихся в документах о его межевании.

Однако, если содержащаяся в документах о межевании уточненная площадь земельного участка превышает указанную в правоустанавливающем документе более чем на минимальный размер, установленный нормативными правовыми актами Свердловской области или нормативными правовыми актами органов местного самоуправления для данной категории целевого назначения земельного участка и вида его разрешенного использования, в проведении государственного кадастрового учета заявителю должно быть отказано. И, соответственно, отказано в предоставлении кадастрового плана такого земельного участка с учтенной площадью.

Кадастровый план земельного участка готовится в течение 10 рабочих дней для ранее учтенных земельных участков и 30 дней для земельных участков, требующих постановки на первичный государственный кадастровый учет.

Далее для регистрации права собственности на земельный участок правообладатель обращается в Каменск-Уральский филиал Федеральной регистрационной службы по Свердловской области с документами на право пользования землей (один из вышеперечисленных) и кадастровым планом.

Закон № 93-ФЗ действует до 1 января 2010 года.

*М. Х. Альмухаметов,
зам. начальника территориального отдела № 18
управления Роснедвижимости
по Свердловской области*

Приглашаем к разговору

НАША ЦЕЛЬ — НЕСТИ ЛЮДЯМ ДОБРО

Пусть эта статья будет отчетом работы Позарихинского Совета ветеранов за 2006 год.

Состав нашего Совета: **В. Н. Вешкурцев**, по специальности тракторист; **Л. П. Голованова**, работала дояркой; **Г. В. Климова**, трудилась на хлебозаводе; **Т. П. Нехорошева**, работала на СТЗ делопроизводителем; **А. П. Парфенова**, работала в Черемховском сельском совете, а последние годы, до выхода на пенсию, - в городском узле связи; **Т. П. Ветошкина**, городской работник; **Г. В. Симонова**, инструктор по соцзащите Позарихинской администрации.

Все мы на «заслуженном отдыхе», но продолжаем работать на общественной работе. Я не напрасно перечислила всех членов Совета ветеранов поименно. Это работающие люди, хранители семейного уклада, все имеют внуков и правнуков. А самое основное - это то, что их тянет к людям. Они не пройдут мимо человека, нуждающегося в помощи, помогут советом, а если нужно, то и делом. Трое из нас посещают ансамбль «Сударыни». Двое ходят в физкультурно-оздоровительный комплекс на гимнастику. Трое держат в личном хозяйстве животных, все имеют огороды, сады. Своим личным полезным трудом и бытом являются они примером для своих детей, внуков, правнуков и наших односельчан. У всех нас свои заботы, проблемы, неурядицы. Мы стараемся поддерживать и налаживать свой быт, как можем, а общение с людьми придает нам силы, бывает и такое настроение, что опускаются руки, но поделившись с коллегами горестью и радостью - и опять хочется жить.

В 2006 году мы провели пять заседаний Совета ветеранов. Хотя есть среди нас «кабинетные» работники, мы не забываем и проводим заседания раз в квартал. Работаем в контакте с ДК, с сельской библиотекой, школой, ДШИ, знают нас и руководители учреждений и организаций, расположенных на нашей территории.

За год мы посетили на дому пять престарелых семей ветеранов войны и труда, вручили грамоты к Дню пожилого человека 85 сельчанам. Помогаем администрации в организации населения на уборку от мусора дворов и улиц. Совет ветеранов написал служебное письмо на имя областного руководства о выделении машины для нашей врачебной практики, и при открытии ОВП мы лично вручили его областным властям. Обещание выполнили, машина у нас в ОВП работает. Активно участвуем мы во всех культурных мероприятиях.

рожилами, обращаемся в районный архив. Мне пришлось собирать материал об истории нашего ранее Беловодского, а теперь Позарихинского сельского Совета. Интересно, что за 30 лет, что я проработала, сменилось семь председателей, многих уже нет в живых. Собрала фотографии, информацию о том, когда и как они работали, что оставили после себя.

Провелась беседа о борьбе с пьянством в ДК, где присутствовало 20 человек.

Члены Совета ветеранов знают и держат на учете неработающих, великовозрастных «детей», которые сами являются отцами, а сидят на иждивении престарелых матерей. Посетили на дому две таких семьи, побеседовали, предложили изменить иждивенческий, пьяный образ жизни, устроиться на работу, дать спокойно жить своим родителям.

Члены Совета ветеранов умеют работать. Если мы не компетентны в каких-либо вопросах, направляем обратившихся престарелых по инстанции в администрацию либо в управление соцзащиты, смотря какой нужно решить вопрос.

По тому, что делают члены Совета ветеранов Позарихинской администрации, можно сделать вывод. Много это или мало - судить об этом нашим жителям, но ведь это общественная работа, и я считаю, что если кому-то мы помогли хоть самую малость, если от нашего с вами общения у вас полегчало на душе, значит, мы не напрасно потратили свое время. Мы ведь общественная организация, и материальной базы у нас нет. Можем побеседовать, убедить, подсказать, успокоить, разъяснить. Сами мы такие же престарелые и нуждающиеся в добром слове и слове.

Мы, председатели Совета ветеранов сельских территорий, собираемся в районе, общаемся, беседуем, проблемы как будто бы одинаковы, но хотелось бы через нашу газету узнать, как работают сельские ветераны на других территориях. От глав сельских администраций хотелось бы услышать, нужна ли наша организация и есть ли польза от нас, и какую о нас проявляют заботу и оказывают помощь. Хотелось бы напомнить руководителям учреждений и организаций, где работали ветераны, ушедшие на заслуженный отдых, не забывать тех, кто закладывал прочный фундамент и отдавал свои силы и знания для нормальной жизни и деятельности вверенных вам сельских и производственных предприятий.

Г. В. Симонова,

ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ, УПЛАЧИВАЮЩИХ СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ В ВИДЕ ФИКСИРОВАННОГО ПЛАТЕЖА

Информация об увеличении сумм фиксированного платежа на финансирование страховой и накопительной части трудовой пенсии.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2007 г. № 156 утверждена стоимость страхового года на 2007 год в размере 1848 рублей. Увеличение стоимости страхового года привело к увеличению тарифов по фиксированному платежу на обязательное пенсионное страхование.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, уплачивающие страховые взносы за себя и членов хозяйств, частные детективы, нотариусы, занимающиеся частной практикой с 01.01.2007 года ежемесячно должны уплачивать страховые взносы в размере **102 рубля 67 копеек** - на финансирование страховой части трудовой пенсии,

51 рубль 33 копейки - на финансирование накопительной части трудовой пенсии.

В срок не позднее 31 декабря 2007 года страхователям, уплачивающим страховые взносы в виде фиксированных платежей, необходимо уплатить 1232 рубля на страховую часть трудовой пенсии, 616 рублей на накопительную часть трудовой пенсии.

Физические лица, добровольно вступившие в отношения по обязательному пенсионному страхованию, уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа, исходя из стоимости страхового года.

В случае неуплаты (несвоевременной уплаты) фиксированного платежа страхователи несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

БЛАГОДАРИМ!

Выражаем признательность спонсорам, оказавшим сильную помощь в проведении и организации Дня Победы: ИП Сычева С. А., ИП Кирпищикова М. И., ИП Кузнецова С. Г., а также ООО «СХП Маминское» в лице директора Л. В. Ладейщиковой и Маминскую ГРК в лице Р. И. Тогузаева. Отдельные слова благодарности коллективу центра культуры во главе с Р. В. Кирпищиковой.

*Маминская сельская администрация,
Совет ветеранов*

От всей души благодарим председателя РайПО Т. Н. Неволину за подарки ко Дню Победы. Нет слов, чтобы выразить признательность Тамаре Павловне, ведь это внимание для нас много значит. Очень приятно, что она не жалеет для нас, ветеранов, ни времени, ни денег. Ведь мы в свое время перенесли много горя, недосыпали, недоедали ради Великой Победы. Также хотим поблагодарить главу Радвакинской сельской администрации Р. П. Таскину и председателя Совета ветеранов Н. В. Мезенову. Спасибо вам большое за заботу о стариках, дай Бог вам здоровья.

Должники перед Пенсионным фондом РФ. А только ли перед ПФР?

Обязанность страхователя своевременно и в полном объеме уплачивать страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда РФ и вести учет, связанный с начислением и перечислением в указанный бюджет закреплена на законодательном уровне. В то же время всегда есть ряд предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей-работодателей; нарушающих это требование Закона и по тем или иным причинам несвоевременно или не в полном объеме уплачивающих страховые взносы, допускающие образование задолженности перед ПФР. А только ли перед ПФР?

Федеральным законом от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» определено, что право на обязательное пенсионное страхование реализуется только в случае уплаты страховых взносов. При этом страхователями по обязательному пенсионному страхованию являются лица, производящие выплаты физическим лицам, в том числе организации, индивидуальные предприниматели, физические лица.

Основополагающим законодательным актом, который устанавливает нормы и условия пенсионного обеспечения, является Федеральный закон от 17 декабря 2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». Под его действие попадает большинство пенсионеров как нынешних, так и будущих.

Для назначения трудовой пенсии по старости требуется не менее пяти лет страхового стажа. В страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Размер трудовой пенсии зависит от суммы поступивших в ПФР страховых взносов за весь период трудовой деятельности работника, а не от продолжительности его трудового стажа и среднемесячного заработка как было ранее.

Так, размер страховой части трудовой пенсии устанавливается исходя из суммы страховых взносов, поступивших на финансирование данной части пенсии за застрахованное лицо в течение всей его трудовой деятельности (расчетного пенсионного капитала), поделенной на ожидаемый период выплаты пенсии. При этом расчетный пенсионный капитал индексировался вплоть до назначения гражданину трудовой пенсии. У работающего пенсионера через 12 месяцев после

назначения или предыдущего перерасчета страховой части трудовой пенсии возникает право на перерасчет данной части пенсии с учетом поступивших за этот период страховых взносов.

Накопительная часть трудовой пенсии исчисляется в аналогичном порядке. Ее размер зависит от суммы страховых взносов, поступивших за застрахованное лицо на финансирование данной части пенсии, и инвестиционного дохода.

Таким образом, неуплата, а также несвоевременная и частичная уплата работодателем страховых взносов влечет нарушение пенсионных прав застрахованных лиц — работников данного предприятия, организации. Наиболее значимыми негативными последствиями неуплаты страховых взносов являются:

- отсутствие необходимого стажа для приобретения права на трудовую пенсию;
- занижение размера страховой и накопительной частей трудовой пенсии при неполной или частичной уплате страховых взносов. В данном случае существует закономерность: 30-процентная уплата страховых взносов — 30-процентный размер страховой и накопительной частей трудовой пенсии, 40-процентная уплата — 40-процентный размер, при отсутствии уплаты страховых взносов — отсутствие страховой и накопительной частей трудовой;
- занижение суммы расчетного капитала при его индексации в связи с несвоевременной уплатой страховых взносов;
- отсутствие у застрахованного лица возможности в полной мере реализовать свое право на инвестирование накопительной части своих пенсионных сбережений и, соответственно, занижение инвестиционного дохода.

Примерный расчет показывает, что в случае полной неуплаты работодателем страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, работник помимо отсутствия страхового стажа теряет минимум 200-300 рублей своих пенсионных накоплений с каждой 1000 рублей своего заработка, с которой не были уплачены страховые взносы. И это только в случае, если период неуплаты страховых взносов составляет 1-2 года, при более длительных сроках неуплаты потери возрастают многократно.

В эту сумму потерь входят:

- непосредственно страховые взносы на страховую и накопительную часть пенсии — 140 руб.;
- отсутствие индексации сумм недополученных страховых взносов на страховую часть трудовой пенсии. За прошедшие годы индексация расчетного пенси-

онного капитала проведена: за 2002 г. — в 1,307 раза; за 2003 г. — в 1,177; за 2004 г. — в 1,114; за 2005 г. — в 1,127; за 2006 г. — в 1,16 раза;

- отсутствие инвестиционного дохода на суммы недополученных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии. В зависимости от возможного выбора застрахованного лица доход может составлять в среднем до 15-20% годовых.

Даже если работодатель в конечном итоге перечислит страховые взносы в полном объеме (те же 140 руб. с каждой тысячи), то отсутствие индексации страховой части и инвестиционного дохода на накопительную часть за период с момента образования долга и до его погашения он не возместит.

Управлением ПФР проводится большая работа, направленная на погашение задолженности по страховым взносам, ее взыскание в судебном и бесспорном порядке. В то же время застрахованное лицо в целях защиты своих пенсионных прав может обратиться в суд общей юрисдикции с иском о взыскании со страхователя — работодателя задолженности по уплате страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда РФ. Управление ПФР может быть привлечено к участию в судебном заседании в качестве третьего лица на стороне истца (застрахованного лица). В этом случае Управление ПФР будет включать в свое исковое требование всю сумму задолженности по страховым взносам страхо-

вателя-ответчика в отношении всех работников, независимо от того, сколько из них обратилось в суд с иском о взыскании страховых взносов. Кроме того, работники организации — должника через профсоюзные органы, трудовые коллективы могут использовать меры «морального» давления на работодателя с целью заставить его соблюдать их конституционное право — право на достойное пенсионное обеспечение.

Во исполнение пункта 18 решения Совета общественной безопасности Свердловской области «О ситуации с выплатой неучтенной заработной платы работодателями в Свердловской области и мерах по ее выявлению и пресечению» и в целях информирования Управление ПФР предлагает вниманию жителей города и района список предприятий и индивидуальных предпринимателей — работодателей, имеющих задолженность в Пенсионный фонд РФ с периодом образования более 6 месяцев (по итогам представленной отчетности за 2006 г. по состоянию на 27.04.2007 г.). В связи с ограниченностью газетной площади в данный список включены не все «достойные» этого. При необходимости Управление ПФР продолжит знакомить читателей газеты с теми работодателями, которые допускают нарушение законных прав своих работников.

Посмотрите, нет ли в этом списке вашего предприятия и посчитайте Ваши возможные потери.

Начальник Управления ПФР
в г. Каменске-Уральском
и Каменском р-не Л. Г. Демина

Список страхователей, имеющих задолженность в ПФР с периодом образования долга более 6 месяцев

№ п/п	Наименование страхователя	Сумма долга в рублях	Период образования долга
1	СПК "Исетский"	4711414	с сентября 2002 г. по декабрь 2005 г.
2	ГУП "Дом отдыха "Шиловский"	32692	с октября 2005 г. по декабрь 2006 г.
3	ООО "Звероферма"	3999	с февраля 2003 г. по декабрь 2006 г.
4	ООО "Соколовская МТС"	10015	с октября 2004 г. по декабрь 2006 г.
5	МУП "Новоисетское ЖКХ"	945556	с октября 2002 г. по декабрь 2006 г.
6	ИП Гусева Т.А. - работодатель	26899	с июля 2005 г. по декабрь 2006 г.
7	ОАО "Уралагрохолдинг"	981422	с июля 2004 г. по декабрь 2006 г.
8	ООО "Дион-опт"	15483	с ноября 2004 г. по декабрь 2006 г.
9	ОАО "Родина"	340894	с апреля 2006 г. по декабрь 2006 г.
10	ООО "Урал-изолюкс-строй"	7043	с июня 2006 г. по декабрь 2006 г.
11	ООО "Комфорт и К"	382533	с мая 2006 г. по декабрь 2006 г.
12	ООО ЖКХ "Покровское"	422091	с января 2006 г. по декабрь 2006 г.
13	ООО "Маминский молочный завод"	12957	с марта 2005 г. по декабрь 2006 г.
14	ИП Охиян Г.М. - работодатель	4402	с марта 2006 г. по декабрь 2006 г.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КАМЕНСКОЕ»

Открытое акционерное общество «Каменское» доводит до сведения своих акционеров, что 8 июня 2007 года в 16 час. 00 мин. проводится годовое общее собрание акционеров.

Место проведения: РФ, 623459, Свердловская область, с. Позариха, ул. Механизаторов, 13
Начало регистрации участников собрания: 15 час. 00 мин. Повестка дня годового общего собрания акционеров:

Первый вопрос: Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества по результатам 2006 финансового года.

Второй вопрос: Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов и убытков Общества по результатам 2006 финансового года.

Третий вопрос: Избрание членов Совета директоров.
Четвертый вопрос: Избрание членов ревизионной комиссии.

Пятый вопрос: Утверждение аудитора Общества.
Шестой вопрос: Одобрение сделок с заинтересованностью, которые могут быть совершены Обществом с ОАО «СКБ-банк».

Седьмой вопрос: Одобрение сделок с заинтересованностью, которые могут быть совершены ОАО «Каменское» с ЗАО «Группа Синара» в период до следующего годового общего собрания акционеров в процессе осуществления Обществом его обычной хозяй-

ственной деятельности.

Восьмой вопрос: Одобрение сделок с заинтересованностью, которые могут быть совершены Обществом с его аффилированными лицами, в том числе сделок, заключаемых Обществом или его аффилированным лицом в интересах друг друга с третьими лицами, в период до следующего годового общего собрания акционеров в процессе осуществления Обществом его обычной хозяйственной деятельности.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра акционеров общества по состоянию на 3 мая 2007 года.

С информацией (материалами) по повестке собрания акционеров можно ознакомиться с 18 мая 2007 г. по адресу: РФ, 623459, Свердловская область, с. Позариха, ул. Механизаторов, 13, юридический отдел.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе: **акционеру** (физическому лицу) - паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; **представителю акционера** (физического лица) - доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя; **представителю акционера** (юридического лица) доверенность от имени юридического лица и документ, удостоверяющий личность; **руководителю юридического лица-акционера** - документ, подтверждающий его должностное положение, и документ, удостоверяющий личность.

Совет директоров ОАО «Каменское»

Информационное сообщение о продаже муниципального имущества

Комитет по экономике и управлению имуществом МО «Каменский городской округ», в соответствии с перечнем к программе «Об управлении муниципальным имуществом, земельными ресурсами и приватизации муниципального имущества муниципального образования «Каменский городской округ» на 2007 год», утвержденной решением Думы Каменского городского округа от 15 февраля 2007 года № 15, в связи с признанием аукциона, назначенного на 14 мая 2007 года, несостоявшимся, объявляет о продаже посредством публичного предложения, следующего муниципального имущества:

1. Краткая характеристика объекта:
Здание бывшей сельской администрации, расположенное по адресу: ул. Кирова, 23, с. Барабановское Каменского района, Свердловской области.

Площадь здания — 65,1 кв.м., стены бревенчатые, перекрытие и полы деревянные.

2. Начальная цена объекта — 200 000 (двести тысяч) рублей. Величина снижения начальной цены — 10 000 (десять тысяч) рублей. Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения — 7 (семь) календарных дней, начиная с 29 мая 2007 года.

Минимальная цена предложения — 170 000 (сто семьдесят тысяч) рублей.

3. Заявка на приобретение указанного имущества подается заявителем в Комитет по экономике и управлению имуществом по адресу: город Каменск-Уральский, проспект Победы, 38 «а». Прием заявок по цене первоначального предложения начинается с 22 мая 2007 года. Помимо заявки претендент должен представить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- Юридические лица дополнительно представляют:
 - нотариально заверенные копии учредительных документов;
 - решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);
- документ, подтверждающий полномочия руководителя;
- опись представленных документов.

Заявки принимаются по 18 июня 2006 года. После регистрации первой заявки прием заявок прекращается.

Полную информацию о продаваемых объектах можно получить в Комитете по экономике и управлению имуществом. Телефоны для справок: 32-50-59; 32-50-40.

Конкурсная комиссия
Председатель Комитета по экономике
и управлению имуществом А. В. Юндин

Учредители: Администрация Каменского района, редакция газеты «Пламя»

Зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати РФ: рег. св. № Е-1327 от 06.03.1995 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а»
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Выпускающий редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 379. Тираж 1550.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.